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Обращения по вопросам организации отдыха и оздоровления детей

В соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации обращения родителей (лиц, их заменяющих) по вопросам организации отдыха и оздоровления детей, направляемые в органы государственной власти субъектов Российской Федерации в письменной форме или в форме электронных документов, и ответы указанных органов на эти обращения по требованию заявителя подлежат размещению на официальных сайтах этих органов в сети «Интернет». 
Размещенные на официальных сайтах органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сети "Интернет" обращения и ответы на эти обращения не должны содержать персональные данные заявителей и детей. 

На официальном сайте Департамента по вопросам семьи и детей Томской области по адресу http://depsd.tomsk.gov.ru// (Главная  - Онлайн-сервисы – Обращения граждан) имеется возможность подачи обращений граждан (в том числе родителей (лиц, их заменяющих) по вопросам организации отдыха и оздоровления детей)
Обращения родителей (лиц, их заменяющих) по вопросам организации отдыха и оздоровления детей, и ответы на эти обращения по требованию заявителя подлежат размещению на официальном сайте Департамента в разделе «Обзор обращений» (Главная - Онлайн-сервисы – Обращения граждан - Обзор обращений)

