Результаты выполнения комплексных инвестиционных проектов
(победители конкурса 2010 года)

1. ЗАО НПФ «МИКРАН» — ТУСУР.
Проект «Разработка и внедрение технологических основ системного проектирования и производства аналогово-цифровой СВЧ аппаратуры для телекоммуникаций, радиолокации и приборостроения на основе собственной GaAs элементной базы». В Томске построен новый радиотехнический завод, который по разработанной технологии будет производить современную аппаратуру для телекоммуникаций, радиолокации и приборостроения с использованием  собственной электронной компонентной базы, конкурентоспособную на мировом рынке.

2. ОАО НИИ ПП — ТУСУР. Головной исполнитель НИОКТР – ТУСУР, соисполнители – ТГУ, ТПУ. 

Проект «Разработка высокоэффективных и надежных полупроводниковых источников света и светотехнических устройств и организация их серийного производства». Завершен важный этап выполнения НИОКТР. Разработана новая технология для серийного производства осветительных светодиодных устройств. Дальнейшее совершенствование технологии будет осуществлено в 2013 году за свет собственных средств предприятия. В дальнейшем планируется строительство в ОЭЗ «Томск» завода по производству светодиодов и светодиодных устройств. 

3. ОАО ХК «НЭВЗ-СОЮЗ» (Новосибирск) — ТПУ. 
Проект «Создание промышленного производства изделий из функциональной и конструкционной наноструктурированной керамики для высокотехнологичных отраслей». Создано 7 технологических линий по выпуску номенклатуры высокотехнологичной продукции: подложки для электроники, 3 типа бронекерамики, керамические изоляторы для электронных приборов, элементы запорной арматуры. С 2013 года начался выпуск продукции. 

4. ОАО «НПЦ «Алтай» (Бийск) — ТГУ.

Проект «Разработка технологии и организация опытно-промышленного производства кристаллического глиоксаля для создания перспективных высокоэнергетических композиционных материалов стратегического направления». 28 сентября 2012 г. в НПЦ «Алтай» состоялась презентация нового производства кристаллического глиоксаля. Произведены опытные партии продукции, организованы ее комплексные испытания в технологических циклах предприятий оборонного комплекса, а также других промышленных организаций. Мощность нового производства составляет более 500 т в год (себестоимость снижена на 20 %). Реализация проекта обеспечит замещение импортного глиоксаля отечественным в объеме не менее 500 млн руб.

5. ОАО «Информационные спутниковые системы им. Решетнева» (Железногорск Красноярского края) — ТГУ. 
Головной исполнитель НИОКТР — ТГУ, соисполнители — ТУСУР, ТПУ. Проект «Разработка унифицированного ряда электронных модулей на основе технологии «система-на-кристалле» для систем управления и электропитания космических аппаратов связи, навигации и дистанционного зондирования Земли с длительным сроком активного существования». Создан комплекс программных и технических средств для разработки  унифицированного ряда электронных модулей для систем управления  и электропитания космических аппаратов с длительным сроком  активного существования. На предприятии создана и отлажена технологическая линия. С 2013 года начнется серийный выпуск продукции.

